

**Circular Aclaratoria con Consulta N° 5**

Destinatario:	POTENCIALES OFERENTES
Remitente:	BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. –Gerencia de Abastecimiento
Fecha:	Buenos Aires 02 de Junio de 2015

**PROCEDIMIENTO DE SELECCIÓN**

Tipo: Licitación Publica	N° 10	Ejercicio: 2015
Clase: De Etapa Única		

Objeto de la contratación: “Contratación de Seguro de Caución por Daño Ambiental de Incidencia Colectiva para Estaciones Fijas de las Líneas Belgrano, San Martín y Urquiza”

**ACTO DE APERTURA**

Lugar/Dirección	Día y Hora
Av. Santa Fe N° 4636, Piso 2°, CP 1425- C.A.B.A. Tel. Rot. (54 11) 6091-8000 Int. 207	23 de Junio de 2015 a las 11.30hs.


**DESCRIPCIÓN**

Atento a las facultades previstas en el Artículo 7° Circulares y Aclaraciones del Pliego de Bases y Condiciones Generales, se comunica la Circular Aclaratoria con Consulta N° 5, de conformidad al siguiente detalle:

Consultas efectuadas por la firma PRUDENCIA CIA. ARG. DE SEGUROS S.A.:

**Consulta N° 1:** “ El Art. 3° PCP dice: “La presente contratación tiene como finalidad asegurar a BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A., sobre el Riesgo de Daño Ambiental de Incidencia Colectiva en un todo de acuerdo a las disposiciones de la Ley General del Ambiente N° 25.675, su reglamentación y normas complementarias.” Siendo que la cobertura del Seguro Ambiental Obligatorio previsto en la Ley 25.675 art. 22 es un seguro de garantía otorgado a favor de la autoridad de aplicación por el ente titular de la actividad de riesgos, BCy LSA en este caso, en el párrafo antepuesto donde dice asegurar a debería decir que contrate un seguro de garantía de remediación ambiental”.

**Respuesta N° 1:** Es correcta la observación.

  
Pablo Bellizzi  
Gerente de Abastecimiento  
Belgrano Cargas y Logística S.A.

**Consulta N° 2:** *"En el PCP Sección 3 Anexo 1 – Especificaciones Técnicas, dice: BIENES ASEGURADOS, pero correspondería que diga Ubicaciones de Riesgo."*

**Respuesta N° 2:** Es correcta la observación.

**Consulta N° 3:** *"El Art. 6 del PCP dice: "Como resultado del proceso licitatorio un oferente resultara adjudicatario de una Orden de Compra de la cobertura a adquirir" pero en el Art. 12 dice: Pero en el Art. 12 dice: "Los oferentes podrán COTIZAR UNO, ALGUNOS O LA TOTALIDAD DE LOS RENGLONES." No queda claro si habrá un adjudicatario por el total ó se adjudicara por ubicación de riesgo."*

**Respuesta N° 3:** se adjudicara por RENGLON COMPLETO.

**Consulta N° 4:** *"En el PCP Sección 3 Anexo 1 – Especificaciones Técnicas, dice: BIENES ASEGURADOS, pero correspondería que diga Ubicaciones de Riesgo"*

**Respuesta N° 4:** Es correcta la observación.

Pablo Bellizzi  
Gerente de Abastecimiento  
Begrano Cargas y Logística S.A.